11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.06.2010 17:26:16

dopmupoBaHusi 3aKTI09eHust Bpaua: 17.06.2010 22:23:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/147919/answer/147934




1. BeposiITHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHEIM ITyTEM €CTh - II0Ka3aTel! [JIs 3TOT0 JOCTATOYHEI, XOTS
KOHIIEHTPAIIXS CIIEPMATO30UI0B HAXOOUTCS Ha HUXKHEN IpaHulle HOPMHL. 2. ECTh mpU3HaKu
BOCITaJIMTENIFHOTO IIPOIleCCa B MOYEIIOIOBBIX ITYTSX - TIOBBIIIIEHO KOTMYECTBO JIEUKOIIUTOB U €CTh
arrmotruHanud. 3. [Ipo Kaxpaelid moka3aTesnb CI' clipocuTe y CBOETO jievyalllero Bpayda. Y jayu.



